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This NY1/YNN-Marist Poll Reports: 
 
Legislators in New York State have a very important task at hand -- deciding the state 
vegetable.  The contenders are corn and the onion.  Which do New Yorkers want to 
represent the state?  According to this NY1/YNN-Marist Poll, corn reigns supreme. 
 
71% of adults statewide want corn to be the state vegetable while one in four -- 25% -- 
prefer the onion.  Only 4% are unsure. 
 
“Like New York, onions have many layers.  But, residents aren’t willing to peel back the 
onion and examine its many attributes,” says Dr. Lee M. Miringoff, Director of The Marist 
College Institute for Public Opinion.  “For most, it’s corn all the way.” 
 
This vegetable preference crosses party lines.  And, while corn is the top pick regardless of 
region, some in New York City have a more pungent taste.  While 64% select corn, 32% 
pick the onion.   
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How the Survey was Conducted 
 

Nature of the Sample: New York State Poll of 941 Adults 
 
This survey of 941 New York State adults was conducted on April 25th through April 29th, 2011.  Adults 
18 years of age and older residing in New York State were interviewed by telephone. Telephone 
numbers were selected based upon a list of telephone exchanges from throughout the state. The 
exchanges were selected to ensure that each county was represented in proportion to its population. 
To increase coverage, this land-line sample was supplemented by respondents reached through 
random dialing of cell phone numbers. The two samples were then combined. Results are statistically 
significant within ±3.5 percentage points. There are 758 registered voters.  The sample of registered 
voters was adjusted for turnout in statewide elections.  The results for this subset are statistically 
significant within ±4.0 percentage points. There are 526 employed adults and 248 adults who plan to 
move out of New York State.  The results for these subsets are statistically significant at ±4.5 
percentage points and ±6.5 percentage points, respectively. The error margin increases for cross-
tabulations. 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  



Nature of the Sample: Adults 
 

 

 

  



Nature of the Sample: Registered Voters 
 

 



New York State Vegetable 
Asked of NYS Adults Split Sample: 

Question Wording: Two bills have been introduced in the New York State Senate to decide the New York 
State vegetable.  Would you prefer the state vegetable be: 
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